

Юрий КОКОВ:

«Мы намерены добиться, чтобы в сфере государственного управления трудились высокопрофессиональные и честные люди»

Выступление Ю.А. Кокова на расширенном заседании коллегии МВД по результатам оперативно-служебной деятельности за 2013 год

ГОСПАПАРАТ БУДЕТ НЕ ТОЛЬКО СОКРАЩЕН, НО И ОБОБЩЕН

Анализ социально-экономической и общественно-политической ситуации в республике свидетельствует о том, что у нас ещё очень много нерешённых проблем. Это обстоятельство, а главное, неблагоприятное социальное положение жителей нашей республики требует более тесной консолидации усилий всех ветвей власти для реализации стоящих перед нами задач.

Прежде всего необходимо заметно повысить эффективность и результативность работы органов исполнительной власти. Мы намерены уже в ближайшее время построить стройную систему исполнительных органов власти республики, которая позволит исключить дублирование структур и функций, обеспечить соразмерность расходов на содержание государственного аппарата возросшим потребностям бюджета. В этих целях мы ведем работу по оптимизации структуры и численности органов власти. Как вы знаете, в Администрации Главы КБР это уже сделано. Идёт процесс оптимизации Правительства, министерств и ведомств, других

структур исполнительной власти. Хочу особо подчеркнуть, что мы намерены не просто технически сократить численность государственного аппарата, но и значительно его обновить.

В конечном итоге мы намерены добиться, чтобы в сфере государственного управления трудились высокопрофессиональные и честные люди. От первого обстоятельства зависит эффективность власти, от второго – доверие к ней населению. Вместе же они определяют облик власти.

КАЖДЫЙ РУБЛЬ – СТРОГО ПО НАЗНАЧЕНИЮ

Наступивший 2014 год будет весьма непростым во всех отношениях. Продолжающийся мировой финансовый кризис создаёт дополнительные трудности для нашей страны, а значит, и для Кабардино-Балкарии.

В этих условиях мы будем вынуждены максимально задействовать все имеющиеся резервы для сохранения устойчивого развития экономики. Прежде всего надо сделать всё необходимое для того, чтобы каждый рубль вложенный в экономику использовался максимально эффективно и строго по назначению.

Несмотря на все сложности, мы должны обеспечить неукоснительное выполнение указов Президента Российской Федерации Федеральному Собранию и его майских 2012 года указов, направленных на рост благосостояния и качества жизни людей. В первую очередь это решение жилищной проблемы, включая переселение граждан из аварийного жилищного фонда, модернизация системы здравоохранения и улучшение качества медицинских услуг, реформирование системы образования, укрепление её материально-технической базы, повышение уровня оплаты труда работников бюджетной сферы, создание благоприятных условий для инвестиционной и предпринимательской деятельности.

СЛУЖБА В ОРГАНАХ БУДЕТ ПРЕСТИЖНОЙ

В решении этого большого комплекса стоящих перед нами задач немалый сегмент занимают вопросы, успешное решение которых потребует более пристального внимания и дополнительных усилий от правоохранительных органов республики. Надо отдать должное, правоохранительные структуры в последние годы де-

лают многое для оздоровления криминальной обстановки, в целом для сохранения общественно-политической стабильности в Кабардино-Балкарии. Очевидны и успехи в борьбе с экстремизмом и терроризмом. Мы поддерживаем и будем всемерно поддерживать вашу деятельность по всем направлениям. И, конечно же, особую заботу будем проявлять о сотрудниках, которые с риском для жизни достойно выполняют свой профессиональный долг. К сожалению, не обходится и без потерь. За последние пять лет 134 сотрудника МВД и специальных служб погибли при исполнении служебного долга. За этот же период 133 сотрудника органов внутренних дел награждены высокими государственными наградами, в том числе 51 – орданам Мужества. Всё это свидетельствует о беззаветной преданности сотрудников своему профессиональному долгу, их мужестве и стойкости.

Ими гордятся не только вы, а и все Кабардино-Балкария.

Будем и впредь делать всё возможное для того, чтобы служить в органах внутренних дел было престижно, чтобы труд честных, грамотных специалистов достойно вознаграждался и морально, и материально.

Мы с вами являемся свидетелями возрастающего влияния и авторитета нашей страны на международной арене. И это прежде всего заслуга Президента страны. Достаточно вспомнить его инициативы по мирному урегулированию сирийского вопроса и иранской ядерной проблемы, которые получили международное признание. Проведение Олимпиадских игр в нашей стране является ещё одним важным и убедительным свидетельством высокого международного признания её авторитета. Мы должны сделать всё необходимое для того, чтобы Кабардино-Балкарская Республика выглядела достойно на общем фоне Российской Федерации.

Говоря о предстоящих Олимпийских играх, Президент Российской Федерации В.В. Путин подчеркнул: «Поклонники спорта не только в нашей стране,



но и во всем мире будут очень внимательно следить не только за ходом соревнований. Они будут оценивать, насколько качественно Россия подготовилась к этим стартам».

Исходя из этой установки главы государства, мы должны сделать всё возможное и невозможное на то, чтобы не допустить на территории Кабардино-Балкарии ни одного резонансного преступления, которое могло бы испортить имидж Российской Федерации как страны, принимающей Олимпиаду. Это дело нашей с вами чести.

БЕЗОПАСНОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ – ОСНОВНАЯ ЗАДАЧА

Для нас нет более важной задачи, чем действовать в интересах наших граждан. Их безопасность, создание условий для мирной жизнедеятельности людей – наш первоочередной долг. На достижение этой цели должны быть направлены силы всех правоохранительных органов.

Люди хотят жить в мире и согласии, обрести уверенность в завтрашнем дне, не тревожиться за своих детей. Поэтому важнейшим приоритетом в работе МВД должно стать обеспечение безопасности граждан и общественной безопасности в целом, наступательная борьба с криминальной угрозой. Любые наши планы и цели должны соотноситься именно с этим главным приоритетом. В последние годы государство делает многое для улучшения

материального положения сотрудников органов внутренних дел. Крайне возросло денежное содержание, последовательно решаются жилищная проблема, другие социально-бытовые вопросы. В этих условиях люди вправе требовать и ждать от нас с вами постоянной заботы об их личной и имущественной безопасности.

СОТРУДНИКИ МВД ДОЛЖНЫ ОТЛИЧАТЬСЯ ТЕРПИМОСТЬЮ, ВНИМАТЕЛЬНОСТЬЮ И ЧУТКОМ ОТНОШЕНИЕМ К ЛЮДЯМ

Думаю, для всех очевидно, что стоящие сегодня перед органами МВД важные задачи могут и должны решать высокопрофессиональные, честные и мужественные сотрудники. К сожалению, в рядах МВД ещё не изжиты факты предательства профессии, такого понятия, как «чест мундира», корыстолюбия и коррупции. Необходимо решительно изжить эти факты, а также любые проявления высокомерия, грубости и чванства. Каждого сотрудника МВД должны отличать терпимость, внимательное и чуткое отношение к людям. Мы должны быть образцом в работе и в жизни. От этого будет зависеть степень доверия наших граждан к правоохранительной системе, к власти в целом.

В заключение хочу пожелать руководству, всем сотрудникам МВД по КБР успехов в многотрудном ратном труде на благо Кабардино-Балкарской Республики и нашего Отечества.

Устранение террористических угроз – приоритет в деятельности правоохранительных органов

21 января состоялось расширенное заседание коллегии МВД по КБР по результатам оперативно-служебной деятельности за 2013 год.

В заседании приняли участие главный федеральный инспектор по КБР Алексей Вербицкий, Председатель Парламента республики Ануар Чеченов, начальник Главного управления по обеспечению охраны общественного порядка и координации взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов РФ МВД РФ Юрий Демидов, руководитель Совета по экономической и общественной безопасности, УФСБ России по КБР, УФСНК РФ по КБР, УФСИН РФ по КБР, УФСНП РФ по КБР, УФСНТ РФ по КБР, УФСНТ РФ по КБР, Прокуратуры КБР, СУ СК России по КБР, Верховного суда, представителя Общественного совета при МВД по КБР, ветеранских организаций.

С ключевым докладом на коллегии выступил министр внутренних дел по КБР, генерал-лейтенант полиции Сергей Васильев. В результате активизации оперативно-розыскных и профилактических мероприятий, подчеркнул министр, в истекшем году удалось существенно снизить уровень террористических угроз, повысить раскрываемость преступлений, в том числе тяжких и особо тяжких, предпринят ряд специальных мер по декриминализации экономики республики, обеспечено безопасностью дорожного движения.

Особое внимание уделено укреплению учёбно-регистрационной дисциплины, совершенствованию работы по оказанию государственных услуг населению, развитию доверительных отношений с обществом, повышению информативности открытости.

Вместе с тем оперативная обстановка в республике, несмотря на очевидные позитивные сдвиги, продолжает оставаться сложной. Членами вооружённых бандформирований совершено 60 преступлений террористической направленности, погибли 15 сотрудников правоохранительных органов, девять из которых полицейские. Участники коллегии почтили их память минутой молчания.

В качестве приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности на предстоящий период С. Васильев назвал дальнейшее наращивание усилий по установлению местонахождения и задержанию участников действующего на территории республики бандподполья, обеспечение общественной безопасности в период подготовки и проведения предстоящих Олимпийских игр в Сочи, выборов в Парламент Кабардино-Балкарии.

С. Васильев высоко оценил уровень взаимодействия правоохранительных структур республики, позволившего существенно продвинуться в решении поставленных задач.

Восторженную оценку деятельности сотрудников министерства дал начальник Главного управления по обеспечению охраны общественного порядка и координации взаимодействия с органами исполнительной власти субъектов РФ МВД РФ Юрий Демидов. Вместе с тем, отметил представитель федерального ведомства, необходимо повысить эффективность работы, прежде всего в районном звене.

Распоряжением врио Главы КБР и приказом министра внутренних дел России ряд лучших сотрудников полиции отмечен наградами.



Юрий Коков встретился с тренером сборной России по дзюдо Эцио Гамбой

В Доме Правительства состоялась встреча врио Главы КБР Юрия Кокова с олимпийским чемпионом 1980 года, а в настоящее время генеральным менеджером сборных команд России по дзюдо, главным тренером сборной России по дзюдо Эцио Гамбой.

Во встрече также приняли участие старший тренер сборной РФ по дзюдо Евгений Кудлин, помощник президента Европейского союза дзюдо Яна Дмитриева, обладатели престижных спортивных наград и участники соревнований различного уровня, в том числе олимпийских турниров, братья Алим и Залим Гадановы.

Приветствуя гостей, Юрий Коков отметил заслуги Эцио Гамбы в популяризации и развитии дзюдо в мире, России и Кабардино-Балкарии: «То, что на Олимпиаде в Лондоне российская сборная впервые завоевала золотые награды, – в значительной степени ваша заслуга. Мы знаем, что в 2013 году за большой вклад в развитие спорта в Российской Федерации вы удостоены российского ордена Дружбы, являетесь членом Зала Славы Международной федерации дзюдо. В Кабардино-Балкарии особенно среди молодежи дзюдо очень популярно, как и другие виды единоборств».

Стороны обсудили вопросы сотрудничества в области образования, в частности, реализации в республике пилотного проекта «Дзюдо в школе». В ближайшее время планируется подписание соответствующего соглашения.

– Мы обязательно поддержим эту инициативу, – сказал Юрий Коков.

Вечером того же дня Ю.А. Коков посетил спорткомплекс, где привёз в гости юных дзюдоистов республики, пришедших на мастер-класс Эцио Гамбы.



Пресс-служба Главы и Правительства КБР

Сергей Говоров назначен на должность и.о. главы администрации Прохладненского муниципального района

Состоялась внеочередная сессия Совета местного самоуправления Прохладненского муниципального района, на которой депутаты удовлетворили просьбу главы местной администрации Прохладненского муниципального района Александра Василенко о сложении своих полномочий.

На сессии единогласно поддержана кандидатура председателя колхоза им. Петровых Прохладненского района КБР Сергея Говорова на должность и.о. главы местной администрации.

Сергей Анатольевич Говоров родился 5 августа 1969 года в станице Екатериноградской Прохладненского района К.И. Тимирязева, является кандидатом сельскохозяйственных наук, имеет звание «Заслуженный работник сельского хозяйства КБР».

Трудовую деятельность начал в 1986 году помощником тракториста колхоза им. Петровых, в 1987 году зачислен в многоотраслевую агрофирму факультета Московской сельскохозяйственной академии им. К.И. Тимирязева.

После службы в рядах Советской Армии с отличием окончил сельскохозяйственную академию и назначен агрономом в колхоз им. Петровых. Работал начальником механизированного отряда, заместителем председателя колхоза, в 1998 году переведён на должность агронома-семеновода Прохладненского управления сельского хозяйства и продовольствия, работал в должности заместителя начальника данного управления.

В 2000 году назначен начальником управления сельского хозяйства и продовольствия – заместителем главы администрации Прохладненского района. В 2004 году избран председателем собрания председателей колхоза им. Петровых Прохладненского района КБР.

Избран депутатом Парламента КБР третьего созыва. С 2009 года и по настоящее время является депутатом Парламента Кабардино-Балкарской Республики четвёртого созыва, членом комитета по аграрной политике и земельным отношениям законодательного органа республики.

При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 47-32-56.

ПОГОДА
НА ПЯТНИЦУ, 24 ЯНВАРЯ

Днём: – 12... – 7.
Ночью: – 13... – 10.
Облачно

РоссельхозБанк
www.rshb.ru

Курсы обмена валют на 23 января 2014 г.

покупка	ПРОДАЖА
Доллар США	33.60 34.30
Евро	45.60 46.40

ОАО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3348.

НОВЫЕ КНИГИ

Зрелость мастера

Изобразительное искусство Кабардино-Балкарии имеет недолгую историю. Потому неудивительно, что оно лишь недавно стало предметом изучения специалистов.

В последние несколько лет в центре внимания известного искусствоведа Жаухар Аппаевой оказалась монументальная скульптура КБР и, в частности, творчество заслуженного художника РСФСР, народного художника КБР, лауреата Государственной премии Кабардино-Балкарии Михаила Тхакумашева. Многие монументальные произведения мастера резадо огранично вошли в интерьер городов сдн республики, стали их доминантами и символами.

Работа над книгой «Михаил Тхакумашев. Зрелость мастера» потребовала от автора многоисленных поездок по Кабардино-Балкарии для изучения наиболее интересных монументальных произведений скульптора. Ж. Аппаева детально и многосторонне рассматривает творчество М. Тхакумашева, с присущей ей обстоятельностью анализирует его пластику. В книге дана точная и полная характеристика произведений художника: время создания, место нахождения, художественные особенности, техника и используемые материалы, пластические приемы и средства выразительности. Тесная связь иллюстраций с текстом позволяет читателям глубже понять содержание научно-популярного издания. Способствует этому профессиональный и одновременно доступный язык автора.

Книга «Михаил Тхакумашев. Зрелость мастера», изданная при содействии Кабардино-Балкарского отделения Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры, даёт яркое ощущение времени создания монументов и позволяет осознать творческий вклад Михаила Тхакумашева в культуру Кабардино-Балкарии.

Любаза УМАРОВА



КОНКУРС

Пожарная часть №9 – лучшая

Лучшим подразделением Государственной противопожарной службы КБР по итогам ежегодного конкурса признана пожарная часть №9 (с. Залукожае, Зольский район). На втором месте пожарная часть №17 (с. Каменномостское) и на третьем – пожарная часть №6 (г. Майский).

Как сообщила ведомственная пресс-служба, в конкурсе участвовали все девять подразделений пожарной охраны. Конкурсная комиссия оценивала их деятельность по нескольким критериям: развитие материально-технической базы; улучшение обслуживания, эксплуатации пожарной техники и пожарно-технического вооружения; содержание служебно-бытовых помещений в соответствии с требованиями

санитарно-гигиенических норм и правил охраны труда; создание условий для качественного несения службы личным составом.

Работники пожарной части, занявших призовые места, награждены дипломами и получили поощрение за активную работу, направленную на обеспечение жизнедеятельности в пожарном подразделении.

Ирина БОГАЧЕВА



ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

9 января 2014 года Правительством Российской Федерации утверждён определённый порядок в обращении должностных лиц с подарками. Во-первых, поясняется, что ими являются: «подарками считаются вещи, полученные чиновниками в связи с их должностным положением», во-вторых, уточняется, что «цветы, награды и канцелярские принадлежности, предоставляемые для работы и за неё в рамках официальных мероприятий», к ним не относятся.

Разъясняется, что должен делать тот, кто его получил: «Госслужащий, которому преподнесли подарок, обязан сообщить об этом работодателю. Если его стоимость (документально подтверждённая) превышает три тысячи рублей, он сдаётся ответственному лицу организации, которое принимает его на хранение. Это же правило касается подарков, стоимость которых неизвестна. Госслужащий вправе оставить подарок

себе, цена которого меньше трёх тысяч».

Этот порядок распространяется на членов Правительства Российской Федерации, руководителей министерств и ведомств, губернаторов, мэров городов и других глав муниципальных образований, глав местных администраций, членов Совета Федерации, депутатов Государственной Думы и законодательных органов субъектов Российской Федерации, депутатов

ДАРЫ по правилам



представительных органов муниципальных образований и муниципальных служащих; государственных и муниципальных должностных; всех государственных и муниципальных служащих; служащих Центрального банка, Пенсион-

ного фонда, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, ОАО «Газпром», государственных корпораций, научных и учебных заведений, учредителем которых является Российская Федерация, и других организаций, созданных для выполнения задач федеральных государственных органов. За несоблюдение требований, регламентированных положением об уведомлении и сдаче подарка, чиновник привлекается к дисциплинарной ответственности вплоть до увольнения – за несоблюдение ограничений и запретов, установленных в противодействие коррупции».

Государственными, муниципальными органами, а также организациями до 9 апреля должны быть разработаны и приняты свои нормативные правовые акты, определяющие порядок уведомления о получении подарка, его сдачи, выкупа и реализации с учётом особенностей деятельности этих органов и организаций.

ВОПРОС-ОТВЕТ

Платно или бесплатно?



«В ближайшее время собираюсь зарегистрировать своё транспортное средство. Слышала, что заполнение заявления – это платная процедура. Разве это не госуслуги, которыми любой гражданин может воспользоваться бесплатно?» Карина М., г. Нальчик».

На вопрос читателя отвечает начальник межрайонного регистрационно-экзаменационного отдела ГИБДД МВД по КБР подполковник Ахмед Таов. Любый житель республики, обратившись к нам, заполняет заявление на регистрацию транспортных средств: 8(8662) 49-58-45; по вопросам приема квалификационных экзаменов, выдаче и замене водительских удостоверений: 8(8662) 49-58-40.

МРЭО №2, пост ДПС, г. Баксан; телефоны для справок: (86634) 4-72-56, 4-71-17; телефоны для записи: (86634) 4-72-56, 4-71-17. МРЭО №3, г. Прохладный, ул. Орджоникидзе, 6; телефон для справок: (86631) 7-58-71; телефон для записи: (86631) 7-58-69. Телефон доверия ГИБДД: 8(8662) 96-23-22.

ДАТА

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН не остаются без внимания

20 января отметили День образования делопроизводительной службы в системе МВД России.

На первый взгляд, работа этой службы не имеет особого места в работе подразделений органов внутренних дел. От его правильной организации в конечном итоге зависит оперативность приема и передачи информации, четкая организация поиска, хранения, возможности использования документальной информации в будущем. Только за прошлый год в Управление МВД России по Нальчику зарегистрировано более ста тысяч документов. Особое внимание уделяется работе с обращениями граждан, ни одно не остается без внимания. Каждое регистрируется, рассматривается специалистами, и по каждому из них принимается решение в соответствии с законодательством, отметили в пресс-службе УМВД России по г. Нальчику, капитан внутренней службы Марины Кануковой.

Делопроизводство всегда занимало и занимает особое место в работе подразделений органов внутренних дел. От его правильной организации в конечном итоге зависит оперативность приема и передачи информации, четкая организация поиска, хранения, возможности использования документальной информации в будущем. Только за прошлый год в Управление МВД России по Нальчику зарегистрировано более ста тысяч документов. Особое внимание уделяется работе с обращениями граждан, ни одно не остается без внимания. Каждое регистрируется, рассматривается специалистами, и по каждому из них принимается решение в соответствии с законодательством, отметили в пресс-службе УМВД России по г. Нальчику, капитан внутренней службы Марины Кануковой.

ПРОИСШЕСТВИЯ

ДТП по причине зимы

За один день произошло два дорожно-транспортных происшествия, где пострадали люди, и 29 – с материальным ущербом. И это только в Нальчике. В основном сотрудники ГИБДД фиксировали происшествия на улицах Ленина, Мальбахова, Кирова, Толстого.

Вечером 20-летний водитель автомобиля «Фольксваген» выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с ВАЗ-32213. Пассажир ГАЗа госпитализирован.

В 21 час 24 минуты 30-летний водитель «Шевроле Лаветта» выехал на полосу встречного движения, где столкнулся с ВАЗ-11930. В результате столкновения ВАЗ-11930 отбросило назад на ВАЗ-211440. 26-летний водитель ВАЗ-11930 госпитализирован. ГИБДД Кабардино-Балкарии призывает быть предельно осторожными в такую погоду и не превышать скорость.

Ирина ШКЕЖЕВА

☎ 42-69-96 ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА ОБЪЯВЛЕНИЯ РЕКЛАМА

УВАЖАЕМЫЕ ШКОЛЬНИКИ, СТУДЕНТЫ, АСПИРАНТЫ, ПРЕПОДАВАТЕЛИ, РУКОВОДИТЕЛИ, СПЕЦИАЛИСТЫ!

Образовательный центр «ПОЛИГЛОТ» Института дополнительного профессионального образования Кабардино-Балкарского государственного аграрно-университета объявляет набор слушателей на курсы по углубленному изучению иностранных языков (английский, немецкий, французский).

Слушателям предоставляется возможность одновременного изучения двух языков. Целью обучения является приобретение коммуникативной и профессиональной компетенции, совершенствование навыков разговорной речи, чтение оригинальных текстов, развитие навыков технического перевода и делового общения с зарубежными партнерами.

Центр предлагает многоуровневую подготовку:

- начальный уровень (6 месяцев);
- средний уровень (6 месяцев);
- продвинутый уровень (6 месяцев);
- деловой иностранный (3 месяца).

По окончании курсов слушателю выдётся документ установленного образца.

За справками обращаться:

КБГАУ, корпус №6, 2-й этаж, кабинет 217.
Р. Гургучев (зам. гл. редактора),
Н. Конаяев (зам. гл. редактора),
Л. Умарова (отв. секретарь),
В. Бербекова, И. Богачева,
А. Табуева, А. Дышкова,
З. Мальбахова

4 февраля 19-00

Звёзды КВН

ДК Профсоюзов ☎ 47-71-42

Друзья и коллеги выразят соболезнование ШКОЛЬНОМУ Василию в связи с кончиной матери ШКОЛЬНОЙ Виктории Марковны.

В Балкарском госдепартаменте им. К. Кулиева

5 февраля премьера

Н. Гоголь

«РЕВИЗОР»

(КОМЕДИЯ)

Текст по ходу действия спектакля переводится на русский язык.

Начало в 18.30

Администрация Главы КБР и Управление делами Главы и Правительства КБР выражают искренние соболезнования ответственному дежурному службе государственных дежурных Администрации Главы КБР КАЖАРОВУ Каншаю Петровичу по поводу смерти матери КАЖАРОВОЙ Нуси Цуевны.

Коллективы центрального аппарата и структурных подразделений ОАО «Кабалкарпромпострой» выражают глубокое соболезнование ДЗУГУЛОВОУ Руслану Мустафаевичу и его семье по поводу безвременной кончины супруги ДЗУГУЛОВОЙ Римы Зульфировны.

Адрес Редакции и Издателя: 360000, пр. им. В.И. Ленина, 5. Интернет-версия: www.kbravda.ru e-mail: kbravda@mail.ru

Главный редактор Арсен БУЛТОВ
Редакционная коллегия: Р. Гургучев (зам. гл. редактора), Н. Конаяев (зам. гл. редактора), Л. Умарова (отв. секретарь), В. Бербекова, И. Богачева, А. Табуева, А. Дышкова, З. Мальбахова

ТЕЛЕФОНЫ:
приёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86.

ОТДЕЛЫ:
политики, права – 42-75-37; информации, публикации и письма – 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

■ Р. Гургучев – НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ.
■ О. Нахова – редактор по выпуску;
■ Р. Максидова, Н. Панарина – корректоры.

Тираж – 830 экз.
Заказ – №95. Индекс – 51630. Цена – 3 руб.
Время подписания номера по графику – 18.00.
Подписан – 19.00

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются.
Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели.
Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28, по г.о. Нальчик: 76-01-10. За организацию продажи газеты в розницу несет ответственность АО «Югоселькнига». Тел. 42-69-34.
За качество печати отвечает ООО «Тетраграф». Тел. 42-38-70.

Газета отпечатана в типографии ООО «Тетраграф», г. Нальчик, пр. им. В.И. Ленина, 33.

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.